




# CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH W KATOWICACH

ul. Graniczna 27, 40-017 Katowice

 32 357 08 00

NZ.3302.19.2024/ZP-239

Katowice, dnia 07.05.2024 r.

## Wyjaśnienia treści SWZ

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), dalej „ustawa Pzp” na realizację zadania pn.: „**Remont ogrodzenia w Zespole Szkół i Placówek nr 1 w Katowicach**”, numer sprawy **ZP/239/2024**.

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2, ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej.

### **Pytanie:**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na betonowanie słupków metodą półsuchą?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

### **Pytanie:**

Na czym polega montaż paneli za pomocą listwy "U"?

### **Odpowiedź:**

Sposób montażu paneli ogrodzeniowych ze słupkiem za pomocą listwy "U" jest przykładem rozwiązania systemowego polegający na sposobie montażu nie wymagającym nawierceń w słupkach. Zamawiający dopuszcza inne kompletne rozwiązanie systemowe jednego wybranego producenta.

### **Pytanie:**

Proszę o uszczegółowienie opisu lub dokładny rysunek techniczny z wymiarami podmurówki wylewanej w połączeniu z podmurówką prefabrykowanej.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uszczegóławia opis: dopuszcza się odtworzenie istniejącej wylewanej podmurówki zakończonej pokrywą betonową lub odtworzenie istniejącej podmurówki do wysokości +5cm od poziomu gruntu, a następnie zastosowanie podwaliny prefabrykowanej. W załączeniu zdjęcie istniejącej podmurówki.



**Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.**

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

[https://platformazakupowa.pl/pn/cuw\\_katowice](https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice)